



- Закончились отчеты участковых
- Герои нашего времени
- Кинельские знатоки на турнире
- Новое в городских школах и детских садах

стр. 2
стр. 3
стр. 4
стр. 9



Газета Кинель

12+

№ 48
(778)
8 декабря
2012 г.

9 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

НАШЕ ДОСТОЯНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ!

От всей души поздравляю вас с Днем героев Отечества!

Молодой для новой России праздник берет свое начало еще в дореволюционной империи. Тогда его отмечали как День георгиевских кавалеров. Сегодня это праздник ветеранов-фронтовиков и военных, заслуживших высокие звания уже в новой России, а также героев труда и людей, которые проявили храбрость и мужество в мирное время. Эти самоотверженные и мужественные люди дали нам возможность жить и работать под мирным небом, с уверенностью смотреть в будущее, гордиться страной.

Свою лепту в героическое прошлое страны внесли и жители городского округа Кинель, в разные годы защищавшие свободу и независимость Родины. Их трудовой и ратный подвиг, совершенный во имя Отечества, - достояние нашей истории и основа сегодняшних успехов. У них мы учимся настоящему патриотизму, на их примерах расти подрастающее поколение, прививая юным кинельцам любовь к Родине и своему народу.

От всей души поздравляю всех, кто носит гордое звание Героя, с этим замечательным праздником. Счастья вам, мира, добра и благополучия!

Г. П. ХАБАРОВА,
Глава городского округа Кинель.

ОФИЦИАЛЬНО

О НАГРАЖДЕНИИ Благодарственным письмом администрации городского округа Кинель Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации городского округа Кинель
от 5 декабря 2012 года № 3795

В соответствии с постановлением администрации городского округа от 18.05.2009 г. № 800 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте администрации городского округа Кинель Самарской области и Благодарственном письме администрации городского округа Кинель Самарской области», рассмотрев ходатайство директора МБУ «Управление ЖКХ» Нижегородова В. Г., ПОСТАНОВЛЯЮ:

За активное участие в благоустройстве города Кинеля наградить Благодарственным письмом администрации городского округа Кинель Самарской области директора ООО «Кинельский кондитер»
ЗАЦЕПИЛОВУ Вере Евгеньевну.

А. А. ПРОКУДИН,
Глава администрации городского округа Кинель.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации городского округа Кинель
от 5 декабря 2012 года № 3796

В соответствии с постановлением администрации городского округа от 18.05.2009 г. № 800 «Об утверждении Положения о Почетной грамоте администрации городского округа Кинель Самарской области и Благодарственном письме администрации городского округа Кинель Самарской области», рассмотрев ходатайство начальника ОВК Самарской области по г. Кинель и Кинельскому району Галяутдинова Д. Ю., ПОСТАНОВЛЯЮ:

Наградить Благодарственным письмом администрации городского округа Кинель Самарской области победителей смотра-конкурса на лучшую организацию осуществления воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе:

ВЕДЕНЕВУ Оксану Геннадьевну - главного экономиста Кинельского РКЦ ГУ ЦБ РФ по Самарской области,

ЗАЛЕВСКУЮ Наталию Александровну - делопроизводителя ГБОУ СОШ № 4,

ВОРЖАКОВУ Людмилу Петровну - заведующую канцелярией ГБОУ НПО «Кинельский государственный техникум».

А. А. ПРОКУДИН,
Глава администрации городского округа Кинель.

ВАЖНОЕ

ЖКХ В ПРАВОВОМ ПОЛЕ

ВЫСТРАИВАТЬ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ ЖИЛЬЦАМИ,
СОВЕТАМИ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ И УПРАВЛЯЮЩИМИ КОМПАНИЯМИ
УЧИЛИСЬ ПОЛУЧАТЕЛИ И ПОСТАВЩИКИ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ



На двух важных темах - здравоохранении и ЖКХ редакция планирует заострить внимание в ближайших выпусках газеты. На общественном совете, прошедшем в администрации городского округа Кинель 30 декабря, комиссии озвучили результаты проверки объектов здравоохранения городского округа - Кинельской Центральной районной больницы, поликлиник в поселках Усть-Кинельский и Алексеевка. Общественники познакомились с новым главным врачом Кинельской ЦРБ, назначенным всего три недели назад. Сергей Плещаков рассказал о стратегии развития местного здравоохранения.

Не менее насыщенным было заседание «Круглого стола» (на снимке) на тему «Управление многоквартирными домами: правовое регулирование и опыт взаимодействия управляющих компаний и собственников жилья». В работе «Круглого стола» приняли участие депутаты, сотрудники администрации, члены общественного Совета, руководители управляющих компаний, председатели Советов многоквартирных домов. Вопросов было задано много.

КОНКУРС

ВПЕРЁД, МОЛОДЁЖЬ!

Объявляется конкурс по дополнительному набору в члены Молодежной палаты при Думе городского округа Кинель пятого созыва.

Молодые люди в возрасте от 16 до 30 лет, желающие работать в Молодежной палате, должны подать заявление в конкурсную комиссию.

О дате собеседования будет сообщено дополнительно.

За справками обращаться по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», Дума городского округа Кинель, кабинет 301, к ведущему специалисту по связям с общественностью и делам молодежной политики Думы городского округа Кинель Зубовой Елене Васильевне.

Телефон контакта: 2-19-60.

Конкурсная комиссия.



КРЕДИТ
ПРАЗДНИЧНЫЙ СЮРПРИЗ
новогодняя ставка

БАНК
СОЛИДАРНОСТЬ 2013

8 (800) 700-8-846

Звонки по России
бесплатно

ОАО КБ «Солидарность». Ген. лицензия ЦБ РФ №554 от 05.06.2000
Реклама (18+)

ПРАВОПОРЯДОК

УЧАСТКОВЫЕ ОТЧИТАЛИСЬ

ЗАКОНЧИЛАСЬ ДЕКАДА ВСТРЕЧ УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ С НАСЕЛЕНИЕМ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ

29 ноября должна была состояться последняя встреча правоохранителей с жителями поселка Усть-Кинельский. Однако на собрание в назначенный час к зданию Поволжского научно-исследовательского института селекции и семеноводства ни один поселковый житель не пришел.

Руководитель Усть-Кинельского территориального управления администрации городского округа **Андрей Титов** и его заместитель **Андрей Туркин**, депутат Думы городского округа **Андрей Санин** и сами участковые во главе с их непосредственным начальником **Алексеем Струком**, так и не дождавшись народного кворума, решили встречу все-таки провести... для прессы и самих административных работников. Вывод напрашивается сам собой: общество проигнорировало встречи с теми, кто их защищает. В Алексеевке на собрание пришли четыре человека, в Кинеле и Усть-Кинельском не было никого. Возможность встретиться с участковыми была представлена всем. Но почему-то жители не захотели увидеть, заслушать отчеты правоохранителей, задать им вопросы, высказать претензии, недовольство. В таком случае нам лишь приходится информацию о их работе донести до населения через городскую газету.

Территорию поселка Усть-Кинельский и прилегающих населенных пунктов - Советы, Студенцы и Учхоз обслуживают три участковых уполномоченных. У каждого стража порядка на контроле около пяти тысяч человек населения.

Старший участковый майор полиции **Берик Бисимбаев** доложил, что за отчетный период на его участке было совершено 30 преступлений, раскрыто 16, девять из них им лично. По поступившим от населения 135 заявлениям и обращениям приняты законные процессуальные решения, граждане письменно уведомлены о принятых мерах.

Статистика участкового уполномоченного капитана милиции **Алексея Акимова** по центральной части поселка, где сосредоточены студенческие общежития, многоэтажные жилые дома, семь организаций, больница и образовательные учреждения, между прочим, не такая уж и тревожная. Совершено 15 преступлений, пять из них пока остаются не раскрытыми. В основном это кражи, мошенничество, хулиганство, была зафиксирована и угроза убийства. Участковый запротоколировал 29 административных нарушений в сфере миграционного законодательства, мелкого хулиганства и других.

Участковый уполномоченный майор полиции **Геннадий Сивашов** доложил о 29 зарегистрированных преступлениях, 15 из них раскрыты. Кроме таких распространенных видов преступности, как кражи, в арсенале участкового были уголовные дела по грабежу, подделке денежных купюр и документов. Административные нарушения в основном касаются мелкого хулиганства, стоянки транспорта на газонах, курения на территории образовательных учреждений, беспокойства соседей по ночам. Пьяный дебошир, шумный сосед - основные нарушители порядка.

Важная функция участковых уполномоченных - профилактическая работа. У них на учете весь подучетный контингент: ранее судимые, условно-досрочно освобожденные, с условным наказанием, хронические алкоголики, наркоманы. Люди в погонах их проверяют согласно нормативным актам. Свершилось правонарушение, к примеру кража, в первую очередь отрабатывают возможные места сбыта похищенного - рынки, ломбарды, ремонтные мастерские, опрашивают водителей, занимающихся частным извозом. Обязатель-



Старший участковый уполномоченный полиции Берик Каримуллович Бисимбаев принял участие во Всероссийском конкурсе МВД России «Народный участковый».

но участие до двух раз в месяц в рейдах и специальных мероприятиях: «Правопорядок», «Грабитель», «Подросток», «Улица», «Гараж». Работы, предписанной регламентом, у стражей порядка хватает. Огромный вал документации. Люди обращаются к участковым круглосуточно, на опорном пункте вывешен график приема по дням каждого из трех участковых. И все-таки основные жалобы населения, что они в поздний час не могут дозвониться до стражей порядка. Давайте определяться с действиями, если по каким-то причинам на связь участковый не вышел. Необходимо звонить в дежурную часть по телефону 2-10-02, звонки записываются автоматически, они на контроле. При необходимости дежурный свяжется либо с участковым уполномоченным, либо сотрудниками оперативной части.

Когда-то поселок патрулировали восемь сотрудников ППС - сейчас такой службы здесь нет. Сравнивать как было раньше, конечно же, можно, но что толку горевать по утерянному. Рамки проведенной в рядах правоохранительных органов реформы очень жесткие. Штат сокращен, но объем работы правоохранители обязаны выполнять. В академгородке требуют постоянной проверки общественные места, Дворец культуры, стадион, студенческие общежития. Поселок молодежный, особенно шумным становится во время сессий заочников, в дачный сезон. Наивно полагать, что здесь нет наркоманов, хотя на учете участковых их незначительное количество - всего 25 человек. Раскрыты два преступления в этой сфере. Пункт продажи дурманяющего зелья открыли в квартире на улице Селекционной предпринимчивые дельцы. Эта «лавочка» прикрыта. Правоохранители утверждают, сейчас в поселке в открытую наркотиками не торгуют, сигналов от населения не поступает.

Велик соблазн получать незаконные доходы с ходового товара - алкоголя. Для реализации такой продукции необходимо иметь лицензию - это во-первых. А во-вторых, продажа спиртного запрещена после десяти часов вечера. В магазине на улице Спортивной продавцы, игнорируя закон, вели бойкую торговлю алкогольной продукцией по ночам. Точка сбыта закрыта.

Проблема алкоголизма очень остро стоит по всей Руси-матушке. Как искоренять зло? «К работе пивного бара у нас претензий нет, ровно в положенные часы питейное заведение закрывается. И тогда разгоряченная публика перебирается в кафе «Березка», которое открыто до последнего клиента, - говорят участковые в беседе с журналистами и представителями местной власти. - Доставляла хлопот и клиентура ночного клуба «Санкт». В самом заведении не было пожарной сигна-

лизации, отсутствовал запасный выход. При таких нарушениях в любой момент могла повториться ситуация, как в сгоревшем кафе «Хромая лошадь». Уже несколько месяцев клуб не функционирует».

В увеселительных заведениях чаще всего тусуется молодежь, в основном студенты. Были времена, когда учащихся, уличенных даже в распитии пива, отчисляли из института. Времена нынче не таких строгих нравов. Но, тем не менее, традиция делать рейды по студенческим общежитиям осталась. Вместе с казачьим патрулем и кураторами факультетов участковые проверяют общежития проживающих, нет ли там правонарушений.

Курение, по мнению общества, меньшее зло, чем зеленый эмий. Но участковые уполномоченные постоянно около образовательных учреждений отлавливают заядлых курильщиков, составляют на них протоколы, ставят на учет. Хорош этот контроль тем, что одновременно это и профилактика наркомании, ведь курить могут и запрещенные курительные смеси, дурманящую травку.

Новое в российском законодательстве - административное наказание за нарушение спокойствия проживающих граждан. Иные любители громкой музыки, шумных гуляний и затянувшихся ремонтов до глубокой ночи не считают свои действия противозаконными. Участковые работают в этом направлении, составляют административные протоколы. Одного такого шумного соседа наказали штрафом в 700 рублей, возмутитель общественного порядка притих.

В сентябре прошла серия краж из гаражных массивов. Злоумышленник позарился на продукты питания, автозапчасти из трех гаражей. Участковые уполномоченные вычислили преступника, им оказался ранее судимый.

В Усть-Кинельском было совершено одно убийство. Разборку со смертельным исходом в быту учинили пьяные субъульники. На то чтобы предотвратить подобную жестокость, когда на кон поставлена жизнь человека, и направлена профилактическая работа. И в этом направлении у правоохранителей работы непочатый край.

Беседа с поселковыми участковыми затянулась допоздна. Уже расходясь по домам, услышали подозрительный шум у обелиска погибшим воинам. Стоящих на учете школьников вывели со святого места. Журналист газеты стал свидетелем, как участковые ведут профилактическую работу с несовершеннолетними подростками.

Нина БУХВАЛОВА,
Фото Елены ВАСИНОЙ.

К СВЕДЕНИЮ

ЗАРАБОТАЛ АВТОИНФОРМАТОР

Кадастровая палата Самарской области запустила в действие новый сервис информирования граждан. По телефону 8 (846) 277-74-67 любой житель нашего региона может оперативно получить справочные сведения о работе учреждения и профильных направлениях его деятельности. Для этого потребуется только ознакомиться с меню и выбрать нужную добавочную цифру. В зависимости от сделанного выбора позвонившему будет предоставлена информация о постановке объекта на кадастровый учет, о подаче документов на государственную регистрацию прав, а также о порядке выдачи сведений из ЕГРП, ГКН и ЕГРОКС.

Кроме того, воспользовавшись услугами автоинформатора, население может узнать все об интерактивных сервисах, предоставляемых кадастровой палатой через Портал госуслуг Росреестра (rosreestr.ru), таких как предварительная запись на прием, публичная кадастровая карта и прочее. Если среди прослушанных вариантов не найдется нужного именно вам, то на помощь придет оператор, который ответит на любой вопрос, связанный с работой филиала.

«Несмотря на то, что информационные услуги, предоставляемые через Интернет, пользуются все большим спросом, мы должны учитывать тот факт, что они доступны не всем нашим потенциальным заявителям, - отмечает директор филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Самарской области **Андрей Жуков**. - Для этой категории граждан автоинформатор станет хорошей альтернативой электронным справочным ресурсам».

ПОМОГУТ ЦЕНТРЫ

В Управлении Росреестра по Самарской области завершились стажировки специалистов многофункциональных центров. Они изучали теорию и практику приема документов на регистрацию прав и сделок с недвижимым имуществом и на выдачу справок и выписок из реестра прав. На отработку практики взаимодействия остался месяц - с января 2013 года многофункциональные центры будут наделены полномочиями по приему заявлений на предоставление услуг Росреестра в сфере государственной регистрации прав. Таким образом, сдать документы, например, на регистрацию сделки купли-продажи недвижимости, можно будет и специалистам МФЦ.

Изначально в Управлении Росреестра по Самарской области видели в многофункциональных центрах стратегических партнеров. Соглашения о взаимодействии заключены со всеми МФЦ губернии, а по показателю объемов и качества взаимодействия с ними Управление Росреестра по Самарской области занимает лидирующее место в общероссийском рейтинге.

Вадим Маликов, руководитель Управления Росреестра по Самарской области:

- Опыт работы с многофункциональными центрами положительный. Например, в специализированном центре предоставления информации из реестра прав около 50 тысяч граждан получили необходимые документы непосредственно в день обращения за указанной услугой. Многофункциональные центры хорошо оснащены, территориально удобно расположены для жителей, для посетителей созданы комфортные места для ожидания. В целом это развитие и для нас - появилось больше площадок, куда жители губернии могут обратиться за услугами Росреестра. Эксперимент по привлечению сотрудников МФЦ к процессу приема и выдачи документов - еще один шаг навстречу нашим заявителям.

И. В. БЕССАРАБОВА,
начальник Кинельского отдела филиала ФГБУ
«ФКП Росреестра» по Самарской области.

СЕМИНАР ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Межрайонная ИФНС России № 4 по Самарской области информирует, что **11 декабря в 10 часов** в актовом зале администрации городского округа Кинель совместно с Центром поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства состоится семинар на тему «Виды и приоритеты существующих систем налогообложения (специальные режимы)». Специалисты налогового органа доведут до сведения налогоплательщиков информацию об изменениях с 1 января 2013 года налогового законодательства по специальным налоговым режимам (ЕНВД, УСН, ЕСХН, УСН на основе патента).

Семинар состоится по адресу: г. Кинель, ул. Мира, д. 42 «а». Контактный телефон инспекции: 6-10-82.

К СВЕДЕНИЮ

СРОКИ УПЛАТЫ НАЛОГОВ ИСТЕКЛИ

Межрайонная ИФНС России № 4 по Самарской области доводит до сведений налогоплательщиков, что срок уплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога за 2011 год истек 1 ноября 2012 года, срок уплаты транспортного налога за 2011 год - 15 ноября 2012 года.



Единые налоговые уведомления по данным видам налогов в соответствии со статьей 52 Налогового кодекса РФ были направлены налоговым органом налогоплательщикам физическим лицам не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

В случае неуплаты налога в установленный законодательством срок налогоплательщику на основании п.4 ст.75 Налогового кодекса РФ будут начисляться пени за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога. Пеня за каждый день просрочки определяется в процентах от неуплаченной суммы налога или сбора. Процентная ставка пени принимается равной одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. Если налогоплательщик не принимает меры по добровольному погашению долга после получения требования налогового органа, взыскание задолженности с физического лица будет осуществляться в судебном порядке посредством направления искового заявления в суд общей юрисдикции. При этом судебные издержки в виде госпошлины увеличат материальные затраты должника. Кроме того, при вынесении судом решения в пользу налоговой службы исполнительный лист направляется в службу судебных приставов для взыскания задолженности. Необходимо обратить внимание, что в соответствии со ст.67 Федерального закона от 2.10.2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель имеет право вынести решение об ограничении выезда за границу физических лиц, имеющих неисполненную обязанность перед бюджетом.

Физические лица могут оплатить налоги в Банках и их отделениях, а также в отделениях почтовой связи ФГУП «Почта России», если отсутствуют отделения банка.

Еще раз обращаем внимание на то, что сегодня взаимодействовать с налоговой инспекцией, не выходя из дома или офиса, помогают электронные сервисы: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Узнай свою задолженность», размещенные на Интернет-сайтах ФНС России и Управления ФНС России по Самарской области по адресу: www.nalog.ru и www.r63.nalog.ru.

При помощи электронных сервисов налогоплательщик сможет увидеть не только свою задолженность, но и полную картину взаимоотношений с налоговой инспекцией.

Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о задолженности по налогам перед бюджетом, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоги и задолженность в режиме «онлайн» через «личные кабинеты» подключенных к «сервису» кредитных организаций. Информация на данных сервисах обновляется ежедневно.

Если по каким-либо причинам **единое налоговое уведомление** на уплату имущественных налогов не было получено, можно обратиться лично в Межрайонную ИФНС России № 4 по Самарской области по адресу: г. Кинель, ул. Мира, д. 41 «а», кабинет 120.

Прием граждан осуществляется:
Понедельник, среда - с 8 до 17 часов.
Вторник, четверг - с 8 до 20 часов.
Пятница - с 8 до 16 часов.
Без перерыва на обед.
В инспекции работают телефоны «горячей линии»: (84663) 6-10-82, 6-14-54.

Обращаем внимание, что от своевременности уплаты налогов зависит качество выполнения возложенных на городской округ Кинель полномочий, в том числе в области образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты. Каждый налогоплательщик должен осознавать, что налоговая дисциплина - залог развития его родного города.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Самарской области.

ОБЩЕСТВО

ГЕРОИ ЖИВУТ РЯДОМ

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ ГОВОРИЛИ О ПОРТРЕТЕ СЕГОДНЯШНЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Завтрашний день страны принадлежит молодежи - часто слышим мы. А какая она, современная молодежь? Чем занята, о чем мечтает, к чему стремится? Как расставляет свои приоритеты и ценности? Кого считает героями нашего времени?

Задались такими непростыми вопросами активисты Молодежной палаты при Думе городского округа Кинель. На «Круглый стол» пригласили депутатов, Почетных граждан города, ветеранов войны и труда, молодых ученых, рабочих людей, школьников.

Собравшихся в зале людей, разных по возрасту, по роду деятельности и увлечениям объединяло чувство любви к отчиму краю, к родному городу. Они сопричастны к его истории, традициям, трудовым и творческим достижениям. Кинель богат сильными духом, целеустремленными, талантливыми, трудолюбивыми людьми. Не безразличными к судьбе своей земли, к ее настоящему и будущему. Мы мало знаем о них потому, что их отличает скромность и порядочность. Они не кричат о своих победах, у них нет цели прославиться, стать героями. Такие люди заняты другим - стремятся сделать нашу жизнь лучше.

Среди представителей старшего поколения кинельцев немало тех, кто может служить примером для молодежи, кто может вдохновлять ее на свершение добрых дел. Встреча юных граждан с людьми, вписавшими достойные страницы в вехи развития родного города, - всегда благодатная возможность прорастить доброе зерно, зажечь в душах мальчишек и девчонок огонь службы общему делу.

Председатель совета Почетных граждан городского округа Кинель **Нина Антоновна Косырева** говорила о том, что любая творческая встреча с молодежью - это роскошь общения, время обмена мнениями и поиск правильных, плодотворных решений: «Молодежь отличается своей инициативностью и всегда предлагает неожиданные идеи. Мне интересно бывать на подобных форумах, поскольку можно взглянуть по-новому и на какие-то старые проблемы, увидеть и понять, какие ребята растут в нашем городе: умные, добрые, талантливые. Они неравно-



душны ко всему происходящему в стране, что очень важно. Молодежь есть источник патриотизма, проявляющегося в конкретных действиях, источник завтрашнего счастливого дня».

Виктор Федорович Афанасьев заверил собравшихся, что среди молодых жителей Кинеля немало достойных юношей и девушек, тех, кто на сегодняшний день уже добился определенных успехов в труде, спорте, творчестве: «Юную гвардию мы воспринимаем как наших молодых соратников, которые продолжают дело, начатое их дедами и отцами. Молодость - конкурентное преимущество возраста. Это задор, инициатива, поиск и, на мой взгляд, потенциал нашего города. Мощное движение вперед. Думаю, трудовой путь самых добросовестных и трудолюбивых в будущем будет оценен земляками, и кто-то из присутствующих здесь сможет претендовать на звание Почетного гражданина города Кинеля».

Среди приглашенной на «Круглый стол» молодежи, действительно, было немало тех, чьи имена в будущем прозвучат на всю Самарскую губернию, а то и Россию. Мы ведь уже сегодня с гордостью говорим о спортивных успехах **Анастасии Старостиной**, творческих победах баяниста **Александра Чигрина**, танцевальном мастерстве **Нелли Мамикоян**, научных разработках молодых ученых **Александра Крючина**, **Максима Молофеева**,

добрых делах членов молодежных объединений «Добрыня», «Позитив», «Поиск». Голос **Юлии Власовой**, лауреата различных конкурсов и фестивалей на уровне города, области и России, узнают многие кинельцы. Спортсмен **Уренев Владимира** в свои шестнадцать добился звания кандидата в мастера спорта по тяжелой атлетике.

Эти ребята живут рядом с нами. Они - герои сегодняшнего времени, те, за кем наше будущее. Впрочем, у каждого из нас свои представления о героях. К примеру, у классика Михаила Лермонтова читаем: «Герой нашего времени, милостивые государи мои, точно портрет, но не одного человека, это портрет, составленный из пороков всего нашего поколения, в полном их развитии». К сожалению, пороков у некоторых представителей молодежи сегодня хватает. Только, по мнению участников «Круглого стола», не из пороков должен составляться портрет поколения, а из «души прекрасных порывов», ведь молодость - уникальная пора в жизни человека. Пора неутешающих споров, многочисленных проб и ошибок, поисков и находок.

Время, безусловно, выбирает молодых, но принимать этот мандат имеют право лишь те, кто готов служить Родине, добру и созиданию. Таких людей мы и называем героями нашего времени.

Тамара АЛПАТОВА.

О ПОДВИГЕ МАТЕРИ

Накануне Великого православного праздника - Рождества Пресвятой Богородицы и Дня Матери, который отмечается в Самарской области, воспитанники детского сада «Светлячок» поселка Алексеевка посетили мемориальный комплекс «Материнская доблесть» и дом-музей семьи Володичкиных.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения трудно уместить в строгие рамки занятий и уроков. Специалисты детского дошкольного учреждения каждый день рассказывают своим воспитанникам



о любви к родному краю, прививают чувство гордости за свою страну. Поход к памятному месту предварила подготовительная работа. Интересную беседу о подвиге матери в годы Великой Отечественной войны провела с ребятами воспитатель Елена Вехова. Музыкальные руководители Лариса Батманова и Алла Черных выучили с детьми песни военной тематики.

Детсадовцев у мемориала встретила общественный директор дома-музея «Семья Володичкиных» Нина Косырева. Ее рассказ о знаменитых сыновьях и их героической матери вызвал у дошкольников неподдельный интерес. Гордо замерев у вечного огня, дети рассказывали стихи, пели песни. Много вопросов о войне и оружии вызвало у ребят посещение дома Володичкиных. Нина Антоновна дала ответ на каждый.

Н. В. ПАВЛОВА,
учитель-логопед детского
сада «Светлячок».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В ПОСЁЛКАХ ТОЖЕ ЖДУТ ВРАЧЕЙ

Расширен список молодых медицинских работников, которым положен миллион рублей.

Со следующего года государственную поддержку смогут получить не только те, кто едет работать в сельскую местность, но и те, кто будет лечить людей в поселках. Вносятся изменения в несколько статей закона об обязательном медицинском страховании (ОМС). Статья о молодых врачах - одна из них. Решение выплачивать им по миллиону рублей за переезд в село, там жить и работать было принято год назад. Это было прописано законодательно, а деньги были заложены в программе модернизации здравоохранения. Положены они, напомним, врачам до 35 лет - не важно, выпускникам ли медицинских вузов или тем, кто уже поработал по специальности, но принял решение переехать в сельскую местность.

Программа дала определенные плоды. За этот год в сельскую мест-

ность переехали (соответственно, получили по миллиону рублей) 5173 врача.

Теперь власти рассчитывают, что удастся прикрыть основные «медицинские тылы» и в рабочих поселках.

Еще одна новелла в законе об ОМС - продление реализации региональных программ модернизации здравоохранения в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений и внедрения современных информационных систем в здравоохранение. Финансируясь они будут из федерального фонда ОМС.

Вводится определение экспертизы качества медицинской помощи. В законе написано, что это выявление нарушений при оказании медицинской помощи, в том числе оценка своевременности ее оказания, правильности выбора методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, степени достижения запланированного результата.

С одной стороны, введение этого понятия приводит в соответствие закон об ОМС и закон об основах охраны здоровья граждан. С другой стороны, создает дополнительную правовую основу для защиты прав пациентов.

Также поправками в закон уточнен порядок финансового обеспечения скорой медицинской помощи и расходов на содержание медицинских организаций в связи с переходным периодом по уплате страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения. Эти пункты больше касаются не потребителей медицинских услуг, а тех, кто их предоставляет.

Немаловажные статьи в документе - связанные с порядком изъятия у регионов полномочий в сфере обязательного медицинского страхования, если они их не исполняют или исполняют некачественно.

**Источник информации -
«Российская Газета»
за 5 декабря 2012 года.**

К ВСЕМИРНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

ЗАЩИТИТЬ ОТ ВИЧ-ИНФЕКЦИИ

В Кинельской центральной районной больнице статистику ВИЧ-инфицированных больных начали вести с 1998 года, когда был зафиксирован первый случай СПИДа.

Всего в городском округе Кинель и муниципальном районе Кинельский за все время наблюдения было зарегистрировано 1308 больных, из них умерло 303 человека. На данный момент на учете состоят 1005 ВИЧ-инфицированных больных. Цифры тревожные. В нашем регионе заболеваемость высокая, впереди нас в такой печальной статистике лишь два района области - Красноярский и Волжский. Главный инфекционист-эпидемиолог Кинельской ЦРБ **Светлана Зозуленко** основной причиной такого «первенства» называет близость к областному центру.

Медленно, но все-таки вырисовывается некоторое снижение показателей, несколько лет прирост заболевших составлял порядка 100 человек в год, в этом на учет поставлено 78 человек.

До 70 процентов носителей инфекции люди молодого, трудоспособного и детородного возраста - до 35 лет. Ранее среди ВИЧ-инфицированных выявлялись в большей степени мужчины, в основе своей, наркоманы, заражавшиеся через иглы шприцов. В последнее время из половины вновь выявленных больных - женщины. Чаще всего источник заражения - инфицированные половые партнеры. Выявляются эти женщины, как правило, во время беременности, когда приходят в женскую консультацию встать на учет и начинают сдавать анализы. За всю историю наблюдений у ВИЧ-инфицированных женщин родилось 200 детишек. Только у восьми новорожденных был поставлен такой же диагноз, как и у матери, четверым проводится лечение. Остальных малышей участь получить болезнь в наследство от мамы миновала, благодаря специальной программе лечения, которая проводится в период беременности.

Главный инфекционист среди мер безопасности основным называет неукоснительное правило применения средств защиты при половых контактах. Также рекомендует в салонах красоты и парикмахерских пользоваться собственными индивидуальными маникюрными и педикюрными наборами, если не уверены в достаточной стерилизации инструмента учреждения. В больнице угроза передачи инфекции сведена практически на нет: в ЦРБ используют одноразовые шприцы, капельницы и другой медицинский инструмент, там где его нет, проводится тщательная стерилизация.

Нина БУХВАЛОВА.

НЕ БОЯТЬСЯ, А ЗНАТЬ

В календаре множество разных дат, которыми человечество либо отдельная нация гордится по праву. Мы возвеличиваем славные победы, читим родителей, защищаем детей, назначили множество профессиональных дат и каждую из них отмечаем, отдавая дань уважения профессии и мастерам. И все же есть даты, которые по содержанию сложно назвать праздничными. Скорее, они существуют в наиздание. Так, ежегодно первого декабря отмечают Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ и СПИДа.

По данным Федерального центра СПИД (www.hivrussia.ru), количество инфицированных ВИЧ, зарегистрированных на территориях России на 31 октября текущего года, исключая детей с неустановленным диагнозом, составляет - 703781 человек, детей - 6193. Число инфицированных ВИЧ детей, зараженных от матерей, 4398. Больных с синдромом приобретенного иммунодефицита человека - 19012, из них детей - 338.

Часто люди, в том числе и дети, чей диагноз ВИЧ или СПИД, испытывают негативное отношение со стороны значительной части общества: неприятие со стороны соседей и сверстников, учителей, воспитателей и погород медицинских работников. Это является серьезным препятствием для эффективной профилактики ВИЧ-инфекции. Всемирный день борьбы со СПИДом призывает проявить повышенную толерантность и противодействовать дискриминации к инфицированным.

ВИЧ не передается через дверные ручки, рукожатие или поцелуй. Можно работать в коллективе с ВИЧ-больным, купаться в бассейне или вместе ходить в кино, жить в одной квартире, пользоваться общей посудой и предметами обихода. Ваш ребенок не заразится, если болеет его одноклассник, а он играет с ним, дружит. Заражение происходит только через кровь, инфекция может проникать через ранки и царапины.

Символом борьбы со СПИДом является «красная ленточка». Она была задумана весной 1991 года американским художником Франком Муром, и принятая как знак понимания, сострадания, поддержки и надежды на будущее без этих болезней. И самое главное, надо понять - СПИД это не проблема определенных «групп» людей, это беда всего человечества.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ ЗНАТОКОВ

Клуб «Знатоки-КИМ» принял участие в девятом Межмуниципальном интеллектуальном турнире «Книга. Молодость. Интеллект». Инициатором этих турниров является клуб «Эврика» при Центральной библиотеке районного центра Приволжье. Клуб входит в Международную Ассоциацию Клубов (МАК) «Что? Где? Когда?».

Много лет его возглавляет творческий, энергичный Сергей Изотов. Клубу «Эврика» исполняется 25 лет, и свой юбилей он празднует не только дома, но и в Самаре, привлекая к участию разновозрастные команды интеллектуалов из школ сел и городов области.

Наши кинельские команды несколько лет участвуют в этих интересных турнирах. Четыре года назад команда старшеклассников из школы № 9 «Девяточка», впервые приехав в Поволжье, заняла 3-е место среди 25 команд. В прошлом году уже три кинельских команды штурмовали вершины интеллекта в Самарской универсальной научной библиотеке. Умники вошли в десятку лучших команд.

1 декабря этого года из центральной библиотеки - «альмаматер» клуба «Знатоки-КИМ» - отправилась в Самару на новый турнир команда взрослых «Книголюбы» и сборная команда 6-7-классников школы № 9 «Девяточка».

Три долгих часа 16 команд области состязались в интеллектуальных викторинах: «Шароиды», «Офонаризмы», «Брейн-ринг», «Что? Где? Когда?». Более 80 вопросов и заданий на разные темы и разделы, простые и ахисложные, детские и взрослые, быстрые, на которые надо было ответить за минуту, и умеренные, на раздумье которых давалось 10-15 минут. Возраст команд самый разнообразный: ученики школ, лицеев, студенты и взрослые. Одни команды состояли из опытных бойцов, как, например, организаторы этого турнира из Приволжья, другие из новичков. Наша «Девяточка» - самая молодая заявленная на интеллектуальное состязание команда. Этот возрастной колорит придавал игре азарт, интригу и преподносил сюрпризы.

Наши «Книголюбы» вышли в финал «Брейн-ринга», но в упорной борьбе чуть-чуть уступили команде студентов. В общем зачете по



Взрослая команда знатоков заняла третье место в турнире.

всем заданиям в рейтинге команд заняли заслуженное третье место (предварительный итог). Получили диплом, медали, и полное удовлетворение от своей победы. Третий результат - это значимый успех! Взрослым важно побеждать, прежде всего, для себя. Преодолевать неуверенность в себе, возрастные издержки и комплексы. С удовольствием назову наших победителей: **Мария Дырина** - наш капитан, одна из лучших кроссвордисток города, **Татьяна Калякина, Оксана Качимова, Елена Сорокина, Людмила Попова, Елена Шарафтдинова**. Все внесли весомый вклад очков в копилку команды, но особенно в «ударе» были наши умницы Калякина, Качимова, Дырина. Огромное им спасибо за многолетнее творческое служение в нашем клубе.

Младшая команда «Девяточка» под руководством **Данилы Тюрина**, в составе **Максима Смирнова, Павла Качимова, Максима Никиташина и Михаила Кондратьева**, сыграла для своего дебюта успешно, заняла 8 место по предварительному подсчету. Молодежь прошла боевое крещение, получила полезный опыт для будущих схваток. В следующем году взрослые команды не будут участвовать в 10-м турнире, поэтому защищать честь клуба и города будут школьные команды Кинеля на всех областных состязаниях эрудитов.

Огромное спасибо за постоянную спонсорскую помощь депутату городской Думы **Валерию Шемшуру**. Он нас выручает транспортом

и всегда интересуется деятельностью нашего клуба «Знатоки». В централизованной библиотеке нас приветят уже шесть лет, благодаря вниманию и заботе директора **Александровой Надежды Михайловны**.

Клуб «КИМ» вступает в новый год и надеется, что следующий сезон приведет нас к победам. Мы к этому серьезно готовимся. Приглашаем вас заняться умственным тренингом. Кстати, в клубе уже есть две взрослые команды. Все может статься, и Кинель дозреет до проведения своих межмуниципальных состязаний в Самарской области. К этому рубежу мы уже подошли.

Для желающих окунуться в живую воду игры предлагаем пять интересных шароидов:

1. Вековая иррациональность, или одноручное ружьё.

2. Рассеять по ветру инвидуала, или китайский герой.

3. Нотное буйство, или сахарный фантом датского сказочника.

4. Французский мешок билейского царя, или лучшее.

5. Корабельная беда, названная вороной, или вид заряда.

Позовите в редакцию с разгадками всех шароидов в день выпуска газеты, вы получите приз от клуба «Знатоки-КИМ».

Виктор ЛАЗЮК,
руководитель клуба
«Знатоки», участник турнира.

ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОДУКТИВНЫЕ ЗНАНИЯ

«ИННОВАЦИЯ» И «МОДЕРНИЗАЦИЯ» В ПОМОЩЬ УЧИТЕЛЮ

Школьный урок - 40 минут рутинной работы или мгновение творческой вспышки, эврика, счастье познания?

Сегодня много говорят и пишут о современном образовании в России. Набирают популярность социальные проекты. Работая в этих направлениях, ученики школы № 3 изучают информацию о родном городе, приобретают навыки общения и сотрудничества с представителями официальных структур. А занимаясь предметными проектами - расширяют свои познания в определенной научной области. При этом важно, чтобы современный мир, полный ярких впечатлений, не отодвигал школу в тень, на второй план, а работал в творческом tandemе на благо образовательного процесса. Дети должны знать, что за школьной партой получат то, что больше нигде нельзя приобрести. Речь, в первую очередь, идет о получении знаний необычным способом - обучение в команде, в паре, индивидуально.

Ребята, заинтересованные языкоznанием, создают увлекательные лингвистические проекты, вызывающие одинаковый интерес у одноклассников и преподавателей. Работа в этом направлении ведется второй год, и уже есть повод говорить о закладывающейся традиции. Участие школьников в проектах позволяет не только рассмотреть конкретную учебную тему, но и служит вектором профессиональной ориентации. Воспитывает у них чувство патриотизма, прививает коммуникативные навыки.

Так, в ноябре этого года ученики 6 «а» класса защищали лингвистический проект «Еры». Ребята изучали древнерусские тексты и научную литературу. Затем на основе полученных знаний сделали выставку любопытных фактов про буквы «мягкий знак» и «твёрдый знак», которые прежде назывались «еры» и имели особое звучание. Старшеклассники из 11 «а» в качестве проекта представили брошюру «Топонимика моей родины». Провели групповые и индивидуальные исследования, нашли информацию о топонимах в энциклопедической литературе и интернет-словарях, написали истории происхождения таких топонимов



как Россия, Самара, Кинель, Лебедь, Горный. Сегодня узнать, что название «Елшняги» образовано от слова елша (ольха) может каждый, поискав эту информацию в интернете. Задача школы состоит в том, чтобы ученик предпочел этому непродуктивному способу с точки зрения развития личности - лингвистический проект. Преподаватели в своей педагогической деятельности должны стремиться практиковать предметные проекты, а школьники - использовать эти знания в ученической деятельности.

С. А. ПУТИЛИНА,
учитель русского языка школы № 3.

ЗА ЧАЕМ НЕ СКУЧАЛИ

В ДЕТСКОМ САДУ «СКАЗКА» ПРОВЕЛИ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ПРАЗДНИК «РУССКОЕ ЧАЕПИТИЕ»

Чудесные посиделки для детей и взрослых организовали и провели руководитель кафедры детсада Татьяна Кулагина, Ольга Грищенко, Маргарита Букреева, Елена Маслова. К празднику долго готовились. Разучивали песни, танцы, стихи, частушки, сценки, поговорки, скороговорки и пословицы.

Ох и весело всем было! Дети задушевно исполнили песню «Русский чай», «с золотым коромыслом за водой ходили», в игру сыграли - «Кто быстрее нальет воды в самовар». «Чашки с Самоваром» танцевали задорно, гости аплодировали от всей души. Роль «Самовара» особенно удалась Егору Черняк. Ребята наперебой рассказывали о сортах чая и его свойствах. С интересом слушали рассказ, как на Руси появился этот напиток, историю происхождения слова «чай»: от китайского «ча», что означает - «листик».

Посмотрели кадры из фильма о самоварах, представленных в музеях города Тулы и мастерских Урала. Познакомились с картинами художников на эту тему: «Чаепитие в Мытищах» В. Перова, «Извозчик за чаем» Б. Кустодиева, «Купчиха за чаем» В. Маковского и многие другие. Забавную сценку-курьез «Барыня, Федька и ларец чая» сыграли Ариша Белоусова и Мирослав Ферагин.

Коробейник «угощал» детей штуками-прибаутками, пряниками да бараками благодарил за поговорку да пословицу. Ну, а поченным бабушкам и дедушкам предложи-



ли угадать с закрытыми глазами на вкус, с чем заварен чай: мята, имбирь, душица, лимон с медом. Выбирай на вкус! Закончился праздник развеселым переплясом с расписными платками под народную мелодию «Пряники русские», частушками о чае и песней о земле родной. Долго чаевничали с конфетками да сахарком вприкуску, с вареньицем да с пирогами, душевно разговаривали! Русские люди считали, что совместное чаепитие поддерживает любовь и дружбу в семье, укрепляет родственные и дружеские связи, а самовар, кипящий на столе, создает атмосферу уюта, благополучия и счастья!

Т. Б. ВЛАСОВА,
музыкальный руководитель
детского сада «Сказка».

НАЧНИ С СЕБЯ

ШКОЛА № 11 РАБОТАЕТ ПО ПРОГРАММЕ «АССОЦИИРОВАННЫЕ ШКОЛЫ ЮНЕСКО»

В Международный день толерантности в гимназии № 3 города Самары состоялась региональная конференция «От парадигмы конфликта - к парадигме толерантности». В ней приняли участие и ученики школы № 11 городского округа Кинель.

Что же такое толерантность? Мало кто из подрастающего поколения знает определение данного термина. Оказывается, лексическое значение слова «толерантность» каждая страна воспринимает по-разному. Запад понимает, как невмешательство. Восток - дозволение до определенных моментов. В России привыкли считать, что это терпимость.

Проблемы, связанные с разрешением конфликтов, были рассмотрены за «круглым столом». Участие в мероприятии приняли: Насти Трухова, Александр Киреев, Яна Малышева (руководитель - Юлия Викторовна Немцева).

Толерантность - это уважение, принятие богатого многообразия культур нашего мира, форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности. На основе данного определения учеными принято считать, что люди с наиболее высоким и гибким мышлением - более толерантны. Но помимо этого существует несколько ярких проблем взаимоотношений между людьми: межнациональные конфликты, социализация людей с особенностями развития, в том числе ресоциализация пожилых людей и межпоколенческих отношений. Экспертная группа из числа именитых людей научного сообщества Самарской области помогла юному поколению разобраться в данной проблеме. Бурные обсуждения и разнообразные вопросы заставили участников глубоко задуматься. В конце мероприятия участники конференции сформировали свои предложения, как сделать существующий мир добнее. Заведующая кафедрой педагогики и психологии СГОАН, кандидат психологических наук, руководитель Самарской ассоциации «Учитель ЮНЕСКО» Наталья Наумова, высказала свою точку зрения, с которой большинство присутствующих согласились: «Чтобы мир стал толерантен, необходимо начать с самого себя!».

Как золотое правило нравственности из Библии в наш мир пришла цитата: «Поступай с другими людьми так, как хочешь, чтобы поступали с тобой». Задумайтесь и вы об этом.

Ю. В. НЕМЦЕВА,
заместитель директора школы № 11
по воспитательной работе.

КАЗАЧЬИ ЗАБАВЫ

В детском саду «Светлячок» поселка Алексеевка патриотическое воспитание реализуется через активную проектную деятельность.

Осенью подвели итог программы патриотического воспитания «Забавы казаков». В название проекта было заложено огромное наследие волжской земли. В подготовительной работе под руководством инструктора по физическому воспитанию Т. В. Михеевой были заняты воспитатели Т. В. Михальченко, Л. Н. Нестерова, музыкальный руководитель Л. В. Батманова. Самым зрелищным и веселым этапом проекта для ребят стала эстафета. Воспитанники детского сада познакомились с флагом и гербом нашей страны, традициями волжского казачества, узнали много интересного о казаках поселка Алексеевка. Эстафету открыл казачий атаман Михаил Фролов. Его напутствие подняло боевой дух команд, и соревнование прошло в дружественной атмосфере.

Проект успешно завершен, но у сотрудников детского сада еще много разнообразных и интересных задумок. Впереди реализация новых планов.

Т. В. МИХЕЕВА,
инструктор по физическому воспитанию.



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении торгов

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель сообщает, что на основании постановления администрации городского округа Кинель от 27.11.2012 № 3693 «О проведении торгов по продаже земельного участка», принято решение о проведении аукциона **11 января 2013 года в 11.00 часов** по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира 42 «а» (каб. 103).

Организатор аукциона: комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель: адрес 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42 «а».

Адрес электронной почты Администрации городского округа Кинель www.Kinelgorod.ru.

Форма торгов и подачи предложений: открытый аукцион по составу участников и по способу подачи предложений о цене земельных участков.

Предмет торгов:

Лот № 1 - земельный участок, для индивидуального жилищного строительства, отнесенный к землям населенных пунктов, площадью 525,00 кв. м, с кадастровым номером 63:03:0101008:791, расположенный по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Российской, 12, начальная цена предмета торга составляет 330 000 руб., шаг 16 000 руб., задаток 66 000 руб.

Технические условия подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения:

По газоснабжению:

Лот № 4

1. Точку подключения принять от существующего газопровода низкого давления D=50мм по ул. Российской.
2. Стоимость работ по газоснабжению определяется на основании проектно-сметной документации.

По электроснабжению:

Лот № 4

1. Максимальная мощность энергопринимающих устройств: 1кВт
2. Уровень напряжения: 220В
3. Категория нагрузки: 3 (третья)
4. Точка присоединения: ул. Парковая, опора ВЛ-0,4кВ
5. Основной источник питания: ТП № 81
6. Для электроснабжения объектов необходимо выполнить:

- монтаж ВЛ-0,22кВ от точки присоединения до ВРУ-0,22кВ строительнойплощадки;
- произвести монтаж ВРУ-0,22кВ, контура заземления в соответствии с требованиями ПУЭ, предоставить приемо-сдаточную документацию

7. Для учета электрической энергии установить счетчик электрической энергии.

По водоснабжению:

Лот № 4

1. Произвести подключение с разрешения собственника сети Ф 100мм ПВХ по ул. Российской ;

По водоотведению:

Лот № 4

1. Водоотведение в данной части города отсутствует.
Выезд для осмотра земельных участков 12 декабря 2012 года в 15.00 часов.

Для участия в аукционе претендентам необходимо пред-

ставить организатору торгов в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- заявку на участие в аукционе
- платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение задатка
- документ, удостоверяющий личность заявителя (копия)
- реквизиты счета для последующего возврата задатка
- выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей,
- юридические лица представляют:
- нотариально заверенные копии учредительных документов
- нотариально заверенную копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица
- выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки
- выписку из единого государственного реестра юридических лиц.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Прием заявок и ознакомление с пакетом документов по предмету торгов осуществляется по приемным дням: понедельник - с 9.00 до 17.00, вторник, четверг - с 9.00 до 12.00 по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», комната 106, начиная с 12.12.2012 г.

Прием документов прекращается с 9.01.2013 г.

Размеры задатков, вносимых претендентами для участия в торгах, перечисляются на расчетный счет Управления финансами Администрации городского округа Кинель (КУМИ г.о. Кинель Самарской области) л/с 605010113, № 40302810800005000002 в Банке РКЦ г. Кинель, ИНН 6350000872, КПП 635001001, БИК 043632000, ОКАТО 36408000000, не позднее 8.01.2013 г.

Документом, подтверждающим поступление задатка на вышеуказанный счет, является выписка с этого счета. Суммы задатков возвращаются участникам, не победившим в аукционе, в течение 3-х дней со дня проведения аукциона.

Организатор аукциона вправе отказатьься от проведения аукциона не позднее чем за 15 дней до дня проведения аукциона. Извещение о прекращении проведения процедуры торгов опубликовывается в печатном издании, где было опубликовано извещение о проведении аукциона и размещается на официальном сайте муниципального образования.

Определение участников торгов (аукциона) будет произведено комиссией по проведению торгов по продаже земельных участков или права заключения договоров аренды земельных участков 11.01.2013 года в 10 час. 00 мин. по адресу: Самарская область, г. Кинель, улица Мира, 42 «а», каб. 103.

Подведение итогов торгов (аукциона) будет проведено 11.01.2013 года по адресу: Самарская область, г. Кинель, улица Мира, 42 «а», каб. 103.

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее высокую цену за предмет торга.

Договор аренды заключается в течение 5 дней после проведения торгов.

С формами заявки и договоров можно ознакомиться на официальном сайте администрации г.о. Кинель www.Kinelgorod.ru в сети Интернет.

ИЗВЕЩЕНИЕ об итогах проведенных торгов
30 ноября 2012 года

В соответствии с распоряжением администрации городского округа Кинель от 22.10.2012 г. № 3293 «О проведении торгов по продаже права аренды на земельные участки» 30 ноября 2012 года были организованы торги в форме открытого аукциона. Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель (организатор торгов) сообщает, что по результатам проведенного открытого аукциона 30 ноября 2012 года по продаже:

- 1) права аренды на земельный участок сроком на 2 года (с 30.11.2012 г. по 30.11.2014 г.) для строительства нежилого зда-

ния (магазин), отнесенный к землям населенных пунктов, площадью 208,00 кв.м, с кадастровым номером 63:03:0401025:867, расположенный по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Алексеевка, ул. Ульяновская, 2 «г», торги признаны несостоявшимися в соответствии с подпунктом г пункта 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 808 от 11.11.2002 г. (уклонение победителя от заключения договора).

РАБОТА

Линейный отдел полиции на станции Кинель Средневолжского ЛУ МВД России на транспорте информирует о наличии вакансий на должности **ПОЛИЦЕЙСКИХ ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ПОЛИЦИИ**. На службу принимаются мужчины, граждане РФ в возрасте от 20 до 30 лет.

Условия приема:

- отсутствие судимости у кандидата и близких родственников;
- образование среднее общее (юридическое образование способствует карьерному росту);
- служба в ВС РФ;
- хорошее состояние здоровья.

Денежное довольствие и социальные гарантии сотрудников ОВД в соответствии с ФЗ РФ от 19.07.2011 г. № 247-ФЗ.

Обращаться по адресу: г. Кинель, Привокзальная площадь, ЛОП на ст. Кинель, каб. № 8, телефон: (884663) 2-14-62.

ТРЕБУЮТСЯ:

- СПЕЦИАЛИСТ ПО РЕМОНТУ АВТОФУРГОНОВ в г. Кинель, муж. до 40 лет, без в/п, опыт работы не обязательно, приветствуются знания электросварщика, столяра, электрика, автослесаря, водителя. Зарплата по результатам собеседования.

- ОПЕРАТОР АТТРАКЦИОНА «5Д-кинотеатр» на вахтовый метод работы, муж./жен. до 30 лет, без в/п, з/пл. = оклад + премия + суточные = от 15 т.р. (график 2 нед./2 нед.).

Телефоны:

8-927-608-55-56, 8-917-811-65-72.

Perfetti Van Melle CMentos, Meller, Fruit-tella, Chupa-Chups
Мировой лидер по производству нешоколадных кондитерских изделий объявляет набор
ТОРГОВЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
для работы в городах: Отрадный, Нефтегорск, Кинель, с. Богатое. З/плата от 18000 + бонусы + соцпакет
Телефон: 8-917-143-82-60
e-mail:Rinat.Khabibrakhmanov@ru.pvmpgr.com

Крупнейшему предприятию по выращиванию шампиньонов в России **ООО «Орикс» ТРЕБУЮТСЯ:**

ОВОЩЕВОД - жен., от 20 до 40 лет, без в/п. з/плата 12-16 т.р.

МЕХАНИЗАТОР - муж., от 25 до 55 лет, опыт работы от 3 лет, «тракторные» права, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику.

ОПЕРАТОР ПОГРУЗОЧНО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ - муж., от 20 до 45 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику, з/плата - 17 т.р.

НАЛАДЧИК КИПА - муж., от 20 до 40 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику, з/плата - от 25 до 30 т.р.

Доставка транспортом предприятия с.г. Кинеля, п. Алексеевка. Оформление по Трудовому кодексу РФ.

Адрес: п. Кинельский, Балтийский проезд, 15.

Телефон: 8-906-127-89-90 (звонить в будничные дни, с 9 до 18 часов) e-mail:oriks-gr@mail.ru

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ г. Сочи

набирает для работы вахтовым методом:
водителей («В», «С»), крановщиков, трактористов, экскаваторщиков, бульдозеристов, каменщики, бетонщиков, арматурщиков, монолитчики, кровельщики, отделочники, фасадчики, сварщики, электрики, сантехники, поваров, охранников, разнорабочих и «самоучек», а также специалистов всех строительных специальностей. Заработка плата сдельная от 30 000 руб., полный соцпакет, питание, проживание предоставляется. Возрастных ограничений нет.

Обращаться с 8 до 19 часов, отдел кадров по тел.: +7 (862) 266-76-80; МТС: +7-918-207-15-41; Бил: +7-964-947-89-09, без выходных.

ТРЕБУЮТСЯ на работу в г. Кинель

ОХРАННИКИ, наличие УЧО нового образца, гр./р. - 12 ч. (день, день/ночь, ночь, 4 выходных), з/пл. - 1500 руб. (сутки). Возможность подработки.

Оплата за переработку по повышенной ставке.

Оформление по ТК РФ, соцпакет.

Телефоны: 8-963-116-01-44.

РЕКЛАМА



Займы за 15 минут

Даем всем от 500 до 10 000 рублей, сроком от 5 до 14 дней, по 2-м документам, под 2% за день пользования займом.

• г. Кинель:

ул. Маяковского, 78 «б» (м-н «Далос»), тел.: 8-937-075-79-53
ул. Ульяновская, 26 (м-н «Покупочка»), тел.: 8-937-075-79-51
ул. Южная, 36, тел.: 8-937-061-39-00

• п. Усть-Кинельский:

ул. Спортивная, 14 «б», тел.: 8-937-99-11-773.

Деятельность осуществляется на основании Устава. Деятельность не лицензируется по ГК РФ. ООО «Отличные наличные»

РЕКЛАМА ИНН635006032807

ООО «РосКредит»

✓ КРЕДИТ НАЛИЧНЫМИ (только паспорт)

✓ ИПОТЕКА (одобрение до 100%)

✓ АВТОКРЕДИТЫ от 9% годовых

✓ КРЕДИТЫ под МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ ЗНАЧЕНИЯ НЕ ИМЕЕТ!!!

Программы для ПЕНСИОНЕРОВ и ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

г. Кинель, ул. Южная, 32, здание «Волга-Кредит банка», кабинет № 18.

Телефоны: 8-906-346-63-55, 8-960-830-10-88.

Деятельность осуществляется на основании Устава. Деятельность не лицензируется по ГК РФ. ООО «РосКредит»

Оказание услуг в сфере налогообложения и бухгалтерского учета

ПРОДАЮ
Недвижимость

магазин, 45 кв. м (бывший «Полина»), 2 млн. руб. **Тел.**: 8-903-303-28-25.

коттедж, пер. Азовский, свидетельство, черновая, все коммуникации. **Тел.**: 8-927-903-18-69, 8-927-202-11-50.

дом, юг, вода в доме, новая баня. **Тел.**: 8-917-109-87-25.

дом, 107 кв. м, центр Кинеля. **Тел.**: 8-927-703-42-30.

дом, 58/44 кв. м, ул. Молодогвардейская, удобства в доме, гараж, баня, надворные постройки, 7,2 сот. **Тел.**: 8-927-204-46-38.

дом, 42 кв. м, юг, центр. **Тел.**: 8-937-172-90-50.

дом, север, 46 кв. м, 5 сот., 1 млн.р., торг. **Тел.**: 8-937-654-75-30.

дом, север, недорого. **Тел.**: 8-917-152-60-42.

дом, п. Лебеди, 45 кв. м, 16 сот., 1500 т.р., торг. **Тел.**: 8-927-009-33-20.

срочно дом деревян., 43 кв. м, с. М. Малышевка, 49 сот., вода, газ, слив. **Тел.**: 8-927-009-34-20.

4-комн. кв., 3/5-эт. д., «Кирпичка». **Тел.**: 8-927-703-32-21.

2-комн. кв., 53 кв. м, возможна ипотека. **Тел.**: 8-906-343-47-63.

2-комн. кв., 2/2-эт. д., ул. Украинская, балкон застекленный. **Тел.**: 8-906-126-87-68.

2-комн. кв., 5/5-эт. д., ул. Фестивальная, 4 «а», цена 1850 т.р. **Тел.**: 8-906-342-54-80.

2-комн. кв., 3/5-эт. кирпичн. д., 43 кв. м, юг, ул. Ульяновская, 26, 1650 т.р., торг. **Тел.**: 8-927-204-74-30, 8-937-170-73-01.

срочно 2-комн. кв., п. Усть-Кинельский. **Тел.**: 8-927-720-58-62.

2-комн. кв., 1/2-эт. д., п. Усть-Кинельский, недорого. **Тел.**: 8-927-015-99-38.

2-комн. кв., п. Усть-Кинельский. **Тел.**: 8-927-698-28-77.

1-комн. кв., 1/5-эт. д., ул. Украинская, 34, возможно под офис, цена 1300 т.р., торг. **Тел.**: 8-937-063-56-09.

1-комн. кв., 5/5-эт. д., 30/18,3. **Тел.**: 8-927-727-94-40.

1-комн. кв., ул. Маяковского, 96. **Тел.**: 8-927-687-77-86.

1-комн. кв., р-н «Кирпичка». **Тел.**: 8-927-745-68-48.

квартиру в г. Самара. **Тел.**: 8-917-155-99-60.

комнату. **Тел.**: 8-906-342-61-75.

зем. уч., ул. Чехова, юг. **Тел.**: 8-927-018-58-95.

зем. уч., 4,5 сот., п. Горный, вода, газ, свет - рядом, цена 300 т.р. **Тел.**: 8-927-907-97-67, 8-927-700-65-47.

зем. уч. под ИЖС с. Боровка. **Тел.**: 8-927-693-39-31.

срочно зем. уч. под ИЖС, п. Усть-Кинельский, ул. Морская, 10 сот., недорого (четная сторона). **Тел.**: 8-906-342-54-80.

зем. уч., 12 сот., под не-жилое здание, юг, коммуникации рядом. **Тел.**: 8-927-76-60-06.

зем. уч., п. Елшняги, от собственника. **Тел.**: 8-927-76-48-993.

участок. **Тел.**: 8-917-155-99-60.

участок с ветхим домом, 12 сот., север. **Тел.**: 8-905-304-17-28.

участок под ИЖС, 10 сот., г. Кинель. **Тел.**: 8-927-000-54-51.

участок под ИЖС, п. Елшняги. **Тел.**: 8-917-109-87-25.

гараж, кирпичный, Райпо. **Тел.**: 8-987-945-61-40, 8-987-910-90-86.

гараж, север. **Тел.**: 8-927-208-52-56.

гараж железный, ул. Южная. **Тел.**: 8-927-750-82-76.

TRANSPORT

«ВАЗ-2109», 1992 г. в., **«ВАЗ-2104»**, 1991 г. в. **Тел.**: 8-927-71-49-473.

«ВАЗ-2114», 2003 г. в. **Тел.**: 8-937-18-06-007.

«ВАЗ-21093», 1994 г. в. цвет коричневый металлик, в хор. сост., 43 т.р. **Тел.**: 8-937-072-33-22.

«ВАЗ-21099», 1996 г. в., цвет синий металлик, в хор. сост., 58 т.р. **Тел.**: 8-937-072-33-22.

«ВАЗ-21099», 1997 г. в., цвет песочный, в хор. сост., 57 т.р. **Тел.**: 8-937-072-33-22.

«ВАЗ-2110», 2000 г. в., сост. хор. **Тел.**: 8-927-267-75-77.

«ВАЗ-21074», март 2004 г. в., требуется ремонт порогов, торг. **Тел.**: 8-917-942-87-47.

«ВАЗ-21113», 2002 г. в., в хор. сост., цвет серебристый металлик. **Тел.**: 8-962-605-67-14.

«ВАЗ-21121», 2006 г. в., в хор. сост. **Тел.**: 8-937-988-06-65.

«ВАЗ-2114», цвет «ниагара», музыка, сигнализация, колеса зима-лето, в отл. сост., торг. **Тел.**: 8-927-207-72-18.

а/м «КАЛИНА», 2012 г. в. цвет «хэтчбек». **Тел.**: 8-960-827-93-33.

«TOYOTA Camry», 2007 г. в., цвет белый, пробег 80 тыс. км, в отл. сост. **Тел.**: 8-964-982-25-50.

«OPEL Vectra», октябрь 2007 г. в., пробег 44 тыс. км, МКПП, 1,8 л, два комп. резины, 500 т.р., торг. **Тел.**: 8-903-303-28-25.

«RENO Megane-2», 2007 г. в. **Тел.**: 8-987-910-50-49, 8-917-036-26-69.

автобус «ГАЗ-322132», 2005 г. в., инжекторный 405, цвет желтый, цена договорная. **Тел.**: 8-927-704-88-67.

РАЗНОЕ

древа. **Тел.**: 8-927-761-06-57. (ИНН 638 700 042 020).

древа. **Тел.**: 8-961-382-88-39. (ИНН 637 100 378 669).

древа. **Тел.**: 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 230).

телефизор, газовая пли-

ту, б/у. **Тел.**: 8-927-703-54-69.

холодильник «Полюс», б/у, диван + кресло, недорого. **Тел.**: 8-927-695-59-36.

холодильник, шифонер,

швейную машину, тумбу, трюмо, ковры. **Тел.**: 8-937-982-54-53.

душевую кабину, б/у. **Тел.**: 8-904-744-00-77.

2-ярусную стол-

кровать, пианино «Gever»,

диван, новую газовую пли-

ту «Gorenje». **Тел.**: 8-927-005-73-00, 8-927-741-78-37.

кухонный гарнитур в хор. сост. для кухни-хрущевки. **Тел.**: 8-927-000-13-52.

пластиковые рамы б/у. **Тел.**: 8-904-744-00-77.

коляски, ходунки, кро-

вушки, все в хор. сост. **Тел.**: 8-937-170-14-11.

шубу каракулевую, нор-

ковую шапку, в хор. сост., недорого. **Тел.**: 8-927-018-45-49.

шубу мутоновую, новая, р.

48-50. **Тел.**: 8-927-759-74-53.

шубу мутон., р. 46-48. **Тел.**: 8-909-37-12-888.

коф. **Тел.**: 8-960-808-38-69.

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ

2-комн. кв. на 3-комн. кв. **Тел.**: 8-927-732-54-57.

СДАЮ

помещение в аренду, 60 кв. м, юг. **Тел.**: 8-964-978-66-36. (ИНН 635 000 087 172).

помещение, 30 кв. м, под бизнес. **Тел.**: 8-909-371-51-21. (ИНН 771 572 111 592).

квартиру. **Тел.**: 8-917-947-95-82. (ИНН 635 004 447 450).

комнату, юг. **Тел.**: 8-960-811-53-08. (ИНН 635 000 631 226).

СНИМУ

дом со всеми удобствами, на длит. срок. **Тел.**: 8-960-808-35-73.

дом с последующим выкупом, русская семья из 2 человек. **Тел.**: 8-937-184-85-86.

квартиру, комнату. **Тел.**: 8-922-872-63-45, 8-927-657-40-10.

квартиру или **дом** на южной стороне (семья русская), на длит. срок. **Тел.**: 8-927-656-80-58.

1-2-комн. кв. **Тел.**: 8-937-075-47-77.

квартиру. **Тел.**: 8-927-732-88-67.

TRANSPORT

«ВАЗ-2109», 1992 г. в., **«ВАЗ-2104»**, 1991 г. в. **Тел.**: 8-927-71-49-473.

«ВАЗ-2114», 2003 г. в. **Тел.**:

МИР МЕБЕЛИ

Любая мебель на заказ: кухни, детские, спальни, столы, стеллажи, шкафы-купе, офисная мебель, матрасы, столы компьютерные и т. д.

Любой цвет и материал обивки мягкой мебели

Мы работаем с лучшими фабриками России

Кредит, наличный и безналичный расчет

Предъявителю купона 5% скидки!!!

Акция продлится до 31 декабря 2012 года

г. Кинель, ул. Д. Бедного, 62. Телефон: 8 (84663) 6-19-60

Лицензия № 2766 от 21.06.2012 г. ОАО «ОПП-Банк»

СВАРОЧНЫЙ ЦЕХ

Изготовим, установим: решетки, перила, двери металлические, ворота, калитки, заборы, ставни, оградки, любую кованную работу.

Наличный и безналичный расчет. Работаем с организациями.

Адрес: г. Кинель, ул. Д-Бедного, д. 62.

Тел: 2-12-84; 8-927-650-44-99

РЕКЛАМА ИНН 635003646414

Лавка красоты и здоровья

МАТРЁШКА beauty

- Натуральная косметика
- Мыло ручной работы
- Текстиль для бани и сауны
- Деревянные игрушки

Приглашаем за новогодними подарками.
Праздничная упаковка — бесплатно.
Весь декабрь - ПОДАРКИ каждому покупателю.

ТЦ «Кинель», 2 этаж.

РЕКЛАМА ИНН 631007093030

ПК «Max-Мебель»

Мебель на заказ

от производителя

- КУХНИ
- ШКАФЫ-КУПЕ
- ТАРДЕРОБНЫЕ
- ДЕТСКИЕ
- ФУРНITУРА
- РАСПАДСТ, КРОМЛЕНИЕ
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФАСАДОВ

скидка 10% или монтаж в подарок

8-927-018-90-71
8-927-000-58-56

г. Кинель, ул. Овсянникова, 25 «а»

РЕКЛАМА ИНН 309635008600018

МаксСтрой

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЛИНОЛЕУМ, ЛАМИНАТ, ДВЕРИ, СУХИЕ СМЕСИ, САНТЕХНИКА, КРЕПЕЖ, ИНСТРУМЕНТ, МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ЛЮСТРЫ

Новая коллекция листов! Предъяви купона СКИДКА до 20%!

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!

г. Кинель, ул. Фестивальная, д. 2 «в»
Работаем с 9 до 20 часов
8-937-0-600-607

РЕКЛАМА ИНН 63001519001

Строительно-хозяйственный магазин «САМОДЕЛКИН»

ул. Фестивальная, 2 «в»

ПРЕДЛАГАЕТ:

Эксклюзивную коллекцию обоев производства Германии, Англии, Италии. Фотообои. Панели ПВХ и МДФ. Сайдинг и фасадные камни, подоконники, отливы и откосы.

Большой выбор строительных материалов и товаров для дома

Низкие цены! Бесплатная доставка!
Скидки постоянным клиентам!

Тел.: 8-987-925-68-18

РЕКЛАМА ИНН 635003037766

СОВКОМБАНК

**КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ:**

- ✓ ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА ЗА 15 МИНУТ*
- ✓ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА
- ✓ БЕЗ ОЧЕРЕДИ
- ✓ ДО 85 ЛЕТ**

ул. Орджоникидзе, 118А
ул. Украинская, 30
п. Усть-Кинельский
ул. Шоссейная, 83 А
ТЦ «Для Вас»

звонок по России бесплатный
8 800 100 000 6
www.sovcombank.ru

*При положительном решении о выдаче кредита. **Окончание срока выплаты задолженности по договору о потребительском кредитовании должно произойти до наступления 85-летнего возраста. 000 ИКБ "Совкомбанк". Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

**10 ДЕКАБРЯ, с 10 до 16 часов,
Дворец культуры п. Комсомольский
УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

мы предлагаем вам большой выбор товаров
по доступным ценам:

ОБУВЬ (муж., жен. - зам. и натур. кожа).
КУРТКИ (муж., жен.). **ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ**.
ФУТБОЛКИ, МАЙКИ, ХАЛАТЫ, ТУНИКИ.
ТЕРМОБЕЛЬЕ, НОЧНЫЕ РУБАШКИ, ПИЖАМЫ.
ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ, ПОЛОТЕНЦА, ПОКРЫВАЛА, ОДЕЯЛА, ПОДУШКИ, ШТОРЫ. НОСКИ,
КОЛГОТКИ, ТРИКО, РЕЙТУЗЫ, НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ.
СПОРТИВНЫЕ КОСТЮМЫ, БРЮКИ, СВИТЕРЫ, ТОЛСТОВКИ, ВОДОЛАЗКИ и многое другое

Мы экономим ваши деньги и бережем ваш бюджет!

ВНИМАНИЕ!

СОВРЕМЕННЫЕ КОВРЫ!

г. Кинель, ул. Крымская, 2,
городской рынок, павильон «Ковры, пледы»
В НАЛИЧИИ БОЛЕЕ 1000 КОВРОВ И КОВРИКОВ
РАЗЛИЧНЫЕ СТИЛИ, ДИЗАЙНЫ, ФАКТУРА И РАЗМЕРЫ.
КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
КОВРОЛИН В РУЛОНАХ И ПАЛАСЫ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ

РЕКЛАМА ИНН 63500125371

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

5 причин заказать у нас:

- 1 Автоматизированное производство
- 2 Срок изготовления - 3 дня
- 3 Гарантия - 5 лет
- 4 Квалифицированные бригады монтажников
- 5 АКЦИЯ*

*на момент заключения договора

(846) 225-00-18, 972-40-48

РЕКЛАМА ИНН 631817832

**Евро
Мастер**

КВЕ PROPLEX австрийские оконные технологии

**БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ
ОСТЕКЛЕНИЕ
ОБШИВКА
УТЕПЛЕНИЕ
ВНУТРЕННЯЯ
И НАРУЖНАЯ ОТДЕЛКА**

РЕКЛАМА ИНН 631817832

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
срочное оформление
ДЕНЬГИ до зарплаты до пенсии

- на развитие бизнеса
- на участие в тендерах
- на неотложные нужды
- на образование
- автозайм
- на улучшение жилищных условий
- материнский капитал (в соответствии с ФЗ № 256 от 29.12.06 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»)

г. Кинель, ул. Чехова, 18а, тел.: 8 (846-63) 6-47-81
8-800-500-1000
Звонки по России бесплатно
ООО «Центр Микрофинансирования г. Самара»
www.ukcm.ru РЕКЛАМА

Деятельность осуществляется на основании Устава, деятельность не лицензируется по Гражданскому кодексу РФ.

**НОВОГОДНЯЯ
ЁЛКА**

Мики Маус, Дед Мороз, Снегурочка, шоу мыльных пузырей, дискотека с лазерным шоу

23 декабря **ПОДАРОК**
Приобретайте билеты до 16 декабря

РЕКЛАМА ИНН 635005303606

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА БУКЕТОВ
Телефон: 8-937-998-49-79
Магазин «Цветы»
напротив ТЦ «Кинель»

РЕКЛАМА ИНН 6320081939

СТОМАТОЛОГИЯ

ООО «Центр качественной стоматологии»
г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 85
Телефон: 8-927-602-00-40

ПРЕДНОВОГОДНИЕ СКИДКИ!

Лицензия № ЛО-63-01-0017-30 от 22.10.2012 г.

РЕКЛАМА ИНН 6310019418

1	ул. Комаровская 33	3	ул. Юбилейная 3	5	31 Юбилейная
2	ул. Юбилейная 31	4	ул. Юбилейная 3	ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОМОВЫХ ЗНАКОВ +7 937 992 28 59	

РЕКЛАМА ИНН 637101867486

РЕКЛАМНОЕ ПРОИЗВОДСТВО
РЕКЛАМА НА ТРАНСПОРТЕ, БАННЕРЫ, ШТЕНДЕРЫ, ВЫВЕСКИ, СВЕТОВЫЕ КОРОБА, ОБЪЕМНЫЕ БУКВЫ, ТАБЛИЧКИ

МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ
НАВЕСЫ, КОЗЫРЬКИ, ПЕРИЛА, ЛЕСТНИЦЫ, БЛОК-КОНТЕЙНЕРЫ, ВОЛЬЕРЫ, ОГРАЖДЕНИЯ, МЕТАЛЛОКАРКАСЫ

ИЗДЕЛИЯ ИЗ СОТОВОГО ПОЛИКАРБОНАТА
ТЕЛ.: +7 937 992 28 59

РЕКЛАМА ИНН 637101867486

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 300 р./кв. м
Франция. Германия. Гарантия 10 лет
8 (846) 922-97-63, 8-917-940-28-12

РЕКЛАМА ИНН 63090835 016600022

«Ровный потолок без лишних хлопот»
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 300 руб./кв. м («под ключ»). Гарантия 10 лет.
ул. Фурманова, 81,
ул. Фестивальная, 2 «в», м-н «Самоделкин»
Тел.: 8(846)972-79-65, 8-927-692-79-65.
www.Kinelremont.ru

ОГРН 3093501016600022

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ
на выезде (САГ)
Въездные и гаражные ворота, стальные двери, калитки, заборы из профлиста, кованые решетки, перила, лестницы любой конструкции, печи в баню, баки из нержавейки (argon).
Телефон:
8-902-293-11-49.

РЕКЛАМА

ЛЮБЫЕ МАСТАЛЛО-КОНСТРУКЦИИ
и сварочные работы
Навесы. Теплицы. Ограды. Стеллажи. Лестницы. Перила. Блок-контейнеры. Ангары. Изделия из сотового поликарбоната.
8 937 992 28 59

РЕКЛАМА ИНН 637101867486

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация г. Кинелья
За редактора Н. А. Бухвалова.

Газета зарегистрирована в Поволжском территориальном управлении МПТР России.
Регистрационный номер: ПИ № 7-0232 от 29 сентября 2000 г.
Подписной индекс: 43869

АДРЕС, ТЕЛЕФОНЫ:
446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
Директор «Информцентра»
и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия, и по вопросам рекламы:
телефон и факс: 6-18-54.
Подписной индекс «НК» - 43869

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечать». Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях. При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

12+

Газета выходного дня - «Неделя Кинелья» Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б». Номер подписан в печать: по графику - в 13.00, фактически - в 11.00; 7.12.2012 г. Тираж 5281. Объем - 3 г. л. Заказ № Цена свободная.

РЕКЛАМА

Уют Нова
комфорт вашего дома
Кондиционеры
от 9500 руб., вызов специалиста бесплатно, гарантийное обслуживание, все включено!
Спутниковое ТВ
от 3500 руб., Год телевидения бесплатно, установка по всей Самарской области!

МОНТАЖ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ!
ТРИКОЛОР ТВ за 890 р.*
до 250 каналов за 600 р./год! 27 каналов -
БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ!
Отличный **ТЕЛЕКАРТА** за 550 р.*
подарок! подробности по телефону:
СТАРТ т: 8-902-375-26-56

на ЗИМНИЕ ЦЕНЫ
СТАРТ
В розницу
по оптовым
ценам!
т: 8-902-375-26-56
ТЕПЛОВЫЕ ПУШКИ и ЗАВЕСЫ

МирКомфорта **МК** www.mk163.ru
КОНДИЦИОНЕРЫ от 8990*
МОНТАЖ, ПРЕДМОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
КРЕДИТ, БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ (принимаем к оплате карты)
т.: 8 (846) 225-49-90, 922-85-89

Новинка! **ТРИКОЛОР Full HD**
МОНТАЖ, НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ
СПУТНИКОВОЕ ТВ www.mk163.ru
КОМПЛЕКТ от 5500 р.
ТРИКОЛОР ТВ ТЕЛЕКАРТА НТВ ЛАЙТ КОНТИНЕНТ ТВ и др.
т.: 8-917-118-72-65, 8-927-658-03-88

РЕКЛАМА ИНН 636800780839
СПУТНИКОВОЕ ТВ **КОНТИНЕНТ ТВ** 2490 р.
с установкой в рассрочку
акция до 31 декабря

СПУТНИК ТВ
Спутниковое ТВ. Электрика.
Рассрочка, гарантия.
РЕКЛАМА ИНН 636800780839
Компьютеры, продажа,
ремонт, обслуживание
г. Кинель, ул. Кооперативная 10 А, 2 этаж
тел. 8-937-184-40-61

«Товары для дома»

Стиральная машина
INDESIT IWSC 5085 (CIS). С

Класс энергопотребления : А
Класс стирки : А
Класс эффективности отжима : D
Максимальная скорость отжима (об/мин) : 800
Потребление энергии (кВт/ч) : 190.0

Made in ITALY
9 459.- + Купон на следующую
покупку 1 000 руб.
г. Кинель, ул. Маяковского, 81

РЕКЛАМА ИНН 635000285096

**ПРОФЛИСТ,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА,
САЙДИНГ, ЗАБОРЫ
ИЗ ПРОФНАСТИЛА,**

**ШТАКАТНИК,
УТЕПЛИТЕЛЬ.**

**Низкие цены
от завода-
изготовителя.**

Доставка из Самары.

**Заказ по тел.:
8-937-181-05-25.**

РЕКЛАМА ОГРН 311631904600023

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА - 225 руб./кв.м
ПРОФНАСТИЛ - 200 руб./кв.м
ШТАКАТНИК (МЕТ.) - 35 руб.**

Производство заводов г. Самара.

Доставка и заказ по телефону: 8-937-993-77-29.

ИНН 631625370186

ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТ-С»
М/черешица. Профлист (1-2 сорт). Штакетник.
Изделия из гл. листа. Металлопрокат (уголок, проф. и кругл.
трубы, НКТ, арм-ра). Сотовый поликарбонат (3,5-8 мм).
Пиломатериал: ДСП, ДВП, г/картон. Обрезки от пилорамы.
Утеплители (изовер, изодом). Цемент (50 кг).

ДОСТАВКА. ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ.

Тел./факс: отд. заказов 8(84655) 2-55-92, 2-53-31,
8-927-710-28-22, 8-927-655-46-40, 8-927-753-17-19

НОВАЯ ЖИЗНЬ ВАННЫ ЗА 2 ЧАСА!

Жидкий акрил служит до 20 лет.
Компания «АкваАкрил». Гарантия.
Телефон: 8-927-688-46-27

РЕКЛАМА ИНН 63150001221

**НОВАЯ ВАННА ЗА 2 ЧАСА. РЕСТАВРАЦИЯ
ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ. РАЗНЫЕ ЦВЕТА**
Срок службы до 20 лет. ГАРАНТИЯ. ДОГОВОР.
Телефоны: 8-927-729-16-79, 8-927-207-05-92.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ

Срок выполнения - 2-3 часа. Без демонтажа.
Толщина покрытия 2-8 мм. Разные цвета и оттенки.
Отсутствие запаха. Срок службы 15-20 лет.
Договор. Гарантия. Рассрочка. Без выходных.

Телефоны: 8-902-371-57-12, 8-937-980-88-48.

КОРМА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ - БОЛЬШОЙ ВЫБОР!

ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ ЖИВОТНЫХ
КОМБИКОРМ ДЛЯ: кур-несушек, КРС, свиней,
кроликов (гранулированный).

ДРОБЛЕНКА: пшеница, ячмень, гречка, кукуруза.

ЗЕРНО: пшеница, ячмень, просо,
семена, мелкозерка (пшеница), кукуруза,
жмыхи, отруби.

МЯСОКОСТНАЯ И КОСТНАЯ МУКА, РАКУШКА

Бесплатная доставка

Телефон: 8-927-757-42-83

САЙДИНГ
(БЕЛЬГИЯ, ГЕРМАНИЯ, РОССИЯ)

Более 200 цветов. Гарантия 25 лет.

Замер, расчет, обмен - БЕСПЛАТНО. Доставка.

Телефон: 8-937-985-87-95.

ИНН 631625370186

ВСЁ ДЛЯ КРОВЛИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ,
ВОДОСТОК, САЙДИНГ
Выезд на замер - БЕСПЛАТНО.
ГОСТ. Гарантия 10 лет. Доставка от 700 рублей.
Телефон: 8-927-725-10-26.

ПРОФЛИСТ Новый и НЕКОНДИЦИЯ.
Проф труба. Столбы. ДЕШЕВО. Доставка.
Телефон: 8-927-601-888-2

ПРОФНАСТИЛ, М/ЧЕРЕПИЦА, ЗАБОРЫ
из профнастила, металлоштакетника.
Сайдинг. Утеплитель. ДОСТАВКА
Тел.: 8-929-705-63-65, 8-9274-35-76-68.

КОПКА, ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ
В ЗИМНИЙ ПЕРИОД
Тел.: 8-937-201-95-79, 8-960-823-84-16

РЕКЛАМА ИНН 6350484-875

МАГАЗИН
Горилка
www.gorilka.ru

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

НОВОГОДНИХ НАПИТКОВ

Адреса магазинов:

ул. Советская, 64
(круглосуточно)

ул. Герцена, 36 б
(круглосуточно)

ул. Чехова, 9
(круглосуточно)

ул. Южная, 34
(с 9.00 до 22.00)



**Готовые
идеи для
подарков**

В ПРАЗДНИЧНОЙ УПАКОВКЕ



Вы можете самостоятельно составить набор по Вашему вкусу, подобрать к вину, шампанскому или крепким напиткам конфеты, шоколад и многое другое. Упаковка и новогодняя открытка с поздравлениями от нас в подарок!

**СПЕШИТЕ ПОЛУЧИТЬ
ДИСКОНТНУЮ КАРТУ в ПОДАРОК**

ПРЕДУРЕДАЕМО ВРЕДЕ ЧРЕЗМЕРНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ КОДОВЫХ НА ЕГО ОСНОВЕ

Цены на указанные товары действительны с 01 по 23 декабря 2012г. Количества товаров Вам могут указать в магазинах. Все товары по сниженным ценам. Изображения товаров отличаются от представленных в магазинах и более скромны по виду. Дисконктная карта выдается покупателю при совершении разовой покупки от 300р и более.

Ссылка по акции: www.gorilka.ru

18